

Č. 06/2024
29. května 2024

1. čtvrtletí roku 2024: Vienna Insurance Group pokračuje v růstu Předepsané pojistné vzrostlo o 11 %

Vienna Insurance Group (VIG) zvýšila po prvním čtvrtletí roku 2024 předepsané pojistné o 11 % na 4,3 mld. EUR. S mírou solventnosti k 31. březnu 2024 ve výši 262 % je skupina i nadále výborně kapitalizována.

Předepsané pojistné ve výši 4 297 mil. EUR

V prvním čtvrtletí roku 2024 dosáhla VIG celkového objemu předepsaného pojistného ve výši 4 297 mil. EUR. Odpovídá to nárůstu o 11 %, tj. 426 mil. EUR, ve srovnání s předchozím rokem, kdy činil 3 871 mil. "VIG v prvních třech měsících roku 2024 opět zaznamenala dvouciferný růst pojistného. Velmi solidní nárůst pojistného je důsledkem obecně dobrého vývoje obchodu," vysvětlil Hartwig Löger, generální ředitel a předseda představenstva Vienna Insurance Group.

V Rakousku vzrostlo předepsané pojistné o 7,8 % na 1 510 mil. EUR. V České republice došlo k mírnému poklesu v důsledku měnového vývoje o 0,6 % na 621 milionů EUR, zatímco objem pojistného v Polsku vzrostl o 7,9 % na 416 milionů EUR. V segmentu Rozšířená CEE se zeměmi Albánie včetně Kosova, pobaltskými státy, Bosnou a Hercegovinou, Bulharskem, Chorvatskem, Moldavskem, Severní Makedonií, Rumunskem, Srbskem, Slovenskem, Ukrajinou a Maďarskem bylo dosaženo nárůstu pojistného o 10 % na 1 142 mil. EUR. Velmi příznivě se vyvíjely také Speciální trhy s Německem, Gruzii, Lichtenštejnskem a Tureckem, které zaznamenaly nárůst předepsaného pojistného o 23,9 % na 349 mil. eur.

Míra solventnosti ve výši 262 %

Míra solventnosti skupiny na konci prvního čtvrtletí roku 2024 činí 262 % (včetně přechodných opatření) a zůstává tak na velmi vysoké úrovni. Díky tomu může skupina i nadále spoléhat na svou mimořádně vysokou kapitálovou sílu a odolnost.

Pozitivní výhled

Potěšující je, že podle nejnovější jarní prognózy Vídeňského institutu pro mezinárodní ekonomická studia (wiiw) se většina zemí CEE bude vyvíjet pozitivně, zejména nové členské země EU. "V květnu 2024 uplyne 20 let od rozšíření EU na východ. Bylo to jedno z nejdůležitějších geopolitických rozhodnutí Evropské unie a důležitý krok pro VIG, protože jsme mohli těžit z prosperujících ekonomik. Působíme v osmi z deseti zemí východního rozšíření a v šesti z nich jsme lídrem na trhu. Díky naší úspěšné široké diverzifikaci v růstovém regionu zůstáváme optimističtí ohledně rozvoje podnikání v roce 2024 a dále, a to i přes přetrvávající geopolitickou nejistotu," zdůraznil Hartwig Löger zaměření na region CEE. S prvními čtvrtletními údaji za rok 2024 vedení VIG potvrzuje svůj výhled dosažení zisku před zdaněním v rozmezí 825 až 875 milionů EUR za hospodářský rok 2024.

Informace o výkaznictví

Kvartální údaje za 1. a 3. čtvrtletí, týkající se aktiv, finanční situace a výnosů, byly zpracovány v souladu s mezinárodními účetními standardy (IFRS). Výkazy za 1. a 3. čtvrtletí však nepředstavují průběžnou správu ve smyslu mezinárodních účetních standardů IAS 34.

IR News a prezentace výsledků jsou k dispozici pod: <https://group.vig/en/investor-relations/results-reports/downloads/>.

Vienna Insurance Group (VIG) je přední pojišťovací skupina v celém regionu střední a východní Evropy (CEE). Více než 50 pojišťoven a penzijních fondů ve 30 zemích tvoří skupinu s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. Přibližně 29 000 pracovníků a pracovníků VIG se denně stará o potřeby přibližně 32 milionů klientů. Akcie VIG je od roku 1994 kotovaná na Vídeňské burze, od roku 2008 na Pražské burze a od roku 2022 na Budapeštské burze. Skupina VIG vykazuje rating „A+“ se stabilním výhledem mezinárodně uznávané ratingové agentury Standard & Poor's. VIG úzce spolupracuje s Erste Group, největší retailovou bankou ve střední a východní Evropě.

Disclaimer/Informace o zodpovědnosti

Tato tisková správa obsahuje prohlášení směřující do budoucnosti a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance Group (VIG). Tato prohlášení vycházejí ze současných odhadů a prognóz vedení podniku. Změny všeobecného hospodářského vývoje, budoucí tržní podmínky, změny na kapitálových trzích a jiné okolnosti mohou vést k tomu, že skutečné události anebo výsledky se budou výrazně odchylovat od prohlášení, která v současnosti směřují do budoucnosti. VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nepřebírají povinnost tato do budoucnosti směřující prohlášení aktualizovat nebo je přizpůsobovat budoucím událostem anebo vývoji.

S případnými otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas, MSc
Schottenring 30, 1010 Wien
Telefon: +43 50 390-21029
E-mail: wolfgang.haas@vig.com

Tisková správa je uvedena i pod <https://group.vig>.